

秀外慧中 雅力士 正式亮相

4月9日,一款让行业热议已久、众多汽车爱好者翘首期盼的紧凑型两厢车——广州丰田Yaris雅力士,正式揭开了其神秘面纱。此次在中国量产的Yaris雅力士分为1.3手动/自动舒适版、1.6手动/自动精致版、1.6自动精致智能版、1.6手动/自动至尊版、1.6手动/自动至尊锐动版五款。

虽然是一辆小型车,Yaris雅力士的安全装备却比肩丰田豪华车型的配置。中高档车才具备的ABS防抱死制动系统(带EBD电子制动力分配系统)、BA刹车辅助系统套装,在Yaris雅力士身上得到了完美的呈现。此外,Yaris雅

力士搭载的是和卡罗拉同等的16气门双VVT-i发动机,在充分释放能量的同时又可有效降低油耗。1.6L发动机的最大功率可达87千瓦,最大扭矩达150Nm,这已接近部分2.0L发动机的水平,从而使Yaris雅力士能获得卓越的加速性能,动力输出流畅,最快车速高达195km/h,达同类型之最。

另据了解,为了让中国的消费者能更快更容易理解Yaris雅力士秀外慧中的产品内涵,广州丰田盛邀著名音乐才子周杰伦、知性女星莫文蔚(如图)出任品牌形象代言人。

快报记者 沈宁 图/文



悦动·心动江苏都市网试驾新伊兰特悦动

江苏都市网大型系列试驾会新伊兰特悦动的试驾,于上周六下午两点在位于大明路168号的北京现代汽车江苏万帮特约销售服务店如期举行。

展厅内来看车的朋友络绎不绝,4月8日刚刚上市的新伊兰特也是格外亮眼,吸引

了很多的朋友前来试驾。由于比较多,有的客人还没等别人下车就往车里挤,人们围着工作人员问各种各样的问题,哪款车型性能最好,最近店里有没有优惠活动……工作人员都耐心地一一解答。江苏万帮特约销售服务店还为试驾的车友每人都准备了一份小礼品。

“快要退休了,想买辆车作代步用,还可以接小孩

什么的。原本想买一辆高档一点的德系车,但家里人商量后决定还是买辆十万左右的车。买车容易养车难啊……”李先生说。试驾前,李先生在展厅看到新伊兰特悦动的时候就告诉小编,这辆车很好看,和我想象中的车子差不多。试驾后,更是赞不绝口,说回家后一定要把今天试驾的感受和家里人分享一下。

韩勇



越换越开“新”——新车、二手车联展

有一大堆理由让人对二手车爱不释手。除了价格便宜、刚蹭后不会让人太心疼等特点外,面对不断“缩水”的新车价格,二手车保值率高和新车贬值快形成了鲜明对比,加上各大厂家品牌二手车的介入,二手车在消费者购车时也逐渐成为选择之一。

而对于新车而言,新车烂已经成为一个比较普遍的现象,新推出的车型可能在外观、

新车、二手车联展

技术方面都更加吸引人,但是新车一般在价格方面没有优惠,而且保养如何还有待市场的考验。选购新车的时候一定要充分考虑到这点。据江苏体育频道《购车地带》栏目组负责人介绍:过年以来,栏目组接到许多消费者的询问电话。许多消费者有了购车意向,但面对纷繁复杂的新车市场不知道如何抉择;还有相当多的消费者对二手车表达了强烈的

意向。此次南京天成二手车交易市场内举办的“新车、二手车联展”,一汽马自达、凯美瑞、奔腾、东风雪铁龙等众多品牌将携旗下参加,对于想购新车的消费者,活动现场将有一定幅度的优惠政策;同时,现场的二手车展示区,将为消费者提供检查、咨询、评估、置换等业务。购买二手车需要的消费者也可以去了解下。

目前,南京每年都有很多的新车展会,而二手车展示相对较少。江苏体育频道《购车地带》栏目组以及《车视界》汽车网举办的“新车、二手车联展”,目的也是为了让更多的消费者在接触新车的同时,了解更多的二手车知识。选择新车?选择二手车?4月19日、20日,南京天成二手车交易市场为你准备了新车、二手车的盛宴,您可以来参与。活动热线:13770827339

全新 VIOS 威驰 高档上市

南京中升丰田汽车销售服务有限公司
地址:南京市雨花区宁南大道10号 销售服务热线:025-52458666 24小时救援电话:025-52443119

SPORTAGE狮跑

狮跑2.7旗舰版 夺势而出

购狮跑 赠拓界装备

四月宝铁龙起达购车月 更多惊喜等着你!

宇通18-65座全系列车型供您选择

客车第一 品牌

欧Ⅲ欧Ⅳ旅游客车 欧Ⅲ客车包上座率高 三年租赁班车业务 可提供银行担保 欢迎垂询

庆祝FRV上市销售 “开心试驾 五一中华轿车试驾活动”

购车团购均有惊喜

购车团购均有惊喜

中华轿车,以精湛的品质、创新的科技,带领民族汽车进入精品时代。

OPEL 欧宝

欧宝专营店

CS6,飞腾AH车,飞腾D车,所有车型现货供应

南京金塔汽车贸易有限公司 猎豹汽车江苏4S店

宇通18-65座全系列车型供您选择

南京肯达汽车贸易有限公司

宇通18-65座全系列车型供您选择

南京联骏汽车销售有限公司

购车团购均有惊喜